

DIARIO DE LA MARINA EDICION DE LA TARDE

Inscripto como Correspondencia de segunda Clase en la Oficina de correos de la Habana

Telegramas por el cable.

SERVICIO TELEGRAFICO DEL DIARIO DE LA MARINA. HABANA.

España

De anoche

DIMISION RETIRADA

Madrid, Febrero 3.—El Gobierno ha conseguido del Sr. Cortezo, que no presente, como se proponía, la dimisión de la Vicepresidencia del Congreso de los Diputados.

El Sr. Cortezo es adicto a la política financiera del Sr. Villaverde, y votó contra los créditos para atenciones militares pedidos por el Gobierno.

EL CONSEJO DE HOY

Ha carecido de importancia política el Consejo de Ministros que se celebró ayer bajo la presidencia del Rey.

EL DESCANSO DOMINICAL

Ha sido ya sancionada por el Rey la ley sobre el descanso dominical y se promulgará muy en breve.

UN BUEN PROYECTO

La Liga Marítima Española tiene el propósito de proponer a las Cámaras de Comercio la organización de una Exposición Flotante de productos españoles que recorra los principales puertos de la América Latina durante diez meses, a fin de facilitar el intercambio de mercancías con aquellos países.

De aceptarse el pensamiento es lo más probable que se ponga al frente de la Exposición Flotante el hacendista D. Angel Urzais.

LOS CAMBIOS

Hoy se han cotizado en la Bolsa las libras esterlinas a 34-87.

DE HOY

Madrid, Marzo 4.

CONTRA ROMERO ROBLEDÓ

Ayer en la última parte de la sesión del Congreso se presentó una proposición incidental que envolvía un voto de censura hacia el presidente de la Cámara, señor Romero Robledo, pues se pedía en ella que el Congreso declarase que se hacía infringido el Reglamento.

El motivo real de la proposición fue la decepción que experimentaron las oposiciones al ver que el señor Romero Robledo había retirado la dimisión.

El señor Romero Robledo, fundándose en que faltaba ya muy poco tiempo para que se levantase la sesión, se negó a que se discutiese en aquel momento la proposición incidental, ocasionando esta decisión un incidente muy ruidoso.

EL MATRIMONIO

DE LOS MILITARES

En votación ordinaria ha sido aprobado por el Congreso el proyecto de

ley modificando en sentido restrictivo las disposiciones que rigen actualmente respecto a los requisitos que deben llenarse para autorizar el matrimonio de los oficiales del Ejército y la Marina.

SUSPENSION DE SESIONES

El Gobierno se propone suspender las sesiones de las Cortes el 26 de este mes, con motivo de la Semana Santa.

EN SEGOVIA

A consecuencia de las malas cosechas se advierte gran miseria en la provincia de Segovia.

En la capital de la misma se han concentrado muchos braceros a fin de buscar trabajo, y como los recursos de aquel Ayuntamiento son escasos, se teme que se originen conflictos.

Patrullas de la Guardia Civil recorren la ciudad para mantener el orden.

ACTUALIDADES

Pues señor, el escrutinio lleva trazas de ser más largo que el periodo electoral.

Estamos a 4 y nos hallamos como el 28, sin saber a ciencia cierta si son blancos ó negros los eligidos.

Y no es esto lo peor, sino que la lucha continúa más encarnizada que nunca. Con la sola diferencia de que ahora no se trata de derrotar al contrario, sino de mandarlo a presidio, como quien no dice nada.

En Guantánamo los brabistes se llevaron las urnas a su casa y allí fueron sorprendidos por el Juez, arreglando los papeles para que Juan Gualberto Gomez saliese derrotado.

Y aquí en la Habana nos ha sorprendido El Mundo esta mañana con lo siguiente:

ESCANDALO REPUBLICANO

PLANCHA MONUMENTAL

LOS REPUBLICANOS, COMO LECHUZAS OPERAN DE NOCHE

PARRAGA, FERRARA, EL NATO FERNANDEZ CARAL Y ROIG, CON CANDILETAS.

INFRACTUOSAS PESQUISAS

Anoche, a las doce y media, se personó en la Junta Electoral una comparación que seguía al juez señor Raúl Trelles, a quien se le hacía ir a ese lugar por denuncias de los republicanos de que los señores Cervantes y Herrera Sotolongo se encontraban en dicho local.

En efecto, el señor juez encontró al señor Cervantes en el patio, y al señor Herrera Sotolongo, poniendo en orden la documentación electoral.

El archivo donde se encuentran las actas y la documentación del escrutinio, estaba cerrado y, por tanto, nadie podía estar en él.

Pocos momentos después del juzgado, llegaron los señores Castellanos, Zayas (Alfredo); Díaz (Adolfo); Sarraín (Felipe); Guinea, Govin, el general Núñez y otros señores del Partido Liberal Nacional.

Freute al Gobierno Civil se formó un numeroso grupo Republicano, lo que

prueba que ya sabían el golpe, tan tonto como fracasado.

El escándalo ha sido monumental; a la una empezó a notarse un movimiento grande y todos a la vez protestaban de esos procedimientos, tan incorrectos como estúpidos.

Parece, según se decía, que el juez señor Trelles se negó a hacer algo que le exigían los republicanos y tuvieron que ir a buscar al señor Valdés Fauly, para que signiera actuando.

Como se vé no resulta muy claro el relato que del escándalo de anoche hace El Mundo, porque por un lado dice que el señor Herrera Sotolongo estaba "poniendo en orden la documentación electoral" y por otro, que "el archivo donde se encuentran las actas y la documentación del escrutinio estaba cerrado y por tanto nadie podía estar en él."

Pero, en fin, a nosotros no nos importan gran cosa esos detalles, que ya los jueces se encargarán de poner en claro, si antes no hay una transacción entre tirios y troyanos.

Lo que interesa a la masa neutra, que a la hora presente va siendo ya el país entero, es que estos escándalos electorales tengan fin alguna vez; porque, aparte de que nos está observando Mr. Squiers, hay que ver como continúa la zafra, si quiera no sea más para que no desaparezca lo que late en el fondo de todas esas luchas bizantinas: el presupuesto ó los trescientos pesos causa y origen de tan deplorables divisiones.

Los contribuyentes han pagado, y bastante caro por cierto, para ver una corrida y no para presenciar cómo se destrozan las cuadrillas.

DESDE WASHINGTON

27 de Febrero.

El teniente Hobson fracasó en su intento de cerrar la entrada de Santiago de Cuba; el almirante japonés Togo ha fracasado en su intento de cerrar la entrada de Puerto Arturo. Estos dos fracasos dan pie al Globe, de Nueva York, para burlarse... ¿De quienes? ¿De Hobson y de Togo? No; de los españoles y de los rusos. El Globe recuerda, en un acceso de hilaridad, que el señor Auñón, ministro de Marina en 1898, fué a Palacio, lleno de júbilo a dar parte a la Reina Regente, de que Hobson había fracasado. Esto, al Globe, le parece irrisoriamente cómico; por lo visto el ministro Auñón hubiera debido guardar su júbilo no para dar las buenas noticias, sino las malas. Hay periódicos que, por las muestras, están escritos por locos, para tontos.

A los americanos les convendría evitar, por buen gusto y por amor a la justicia, la comparación entre su campaña del 98 y la que hoy hacen los japoneses. Hay en ésta muchísimo más mérito que en aquella; y hasta la operación de "embotellamiento", que a Togo le ha salido mal, ha sido más difícil y complicada que la de Hobson. Togo fué con cuatro barcos y Hobson solo con uno, y así tuvo mayor libertad de acción para proceder más rápidamente. A Hobson lo hostilizó la débil artillería

que tenía Santiago; a Togo le ha hecho fuego los cañones colosales, emplazados por los rusos en las alturas exteriores de Puerto Arturo.

Los Estados Unidos atacaron el año 98, a quien era más débil que ellos; el Japón ha atacado, en 1904, a una de las dos mayores potencias del mundo.

Aunque los japoneses no hicieron ya más que lo que han hecho, aunque entraran, ahora, en una serie de desastres, han quedado a una gran altura. Y si algunos de los sujetos que escriben aquí para el público se dignasen leer la historia de su país, compararían esta campaña japonesa con la que los Estados Unidos hicieron, en 1812, contra Inglaterra. Entonces, sí, que los americanos se lucieron en el mar, contra un poder fuerte.

Con motivo del fracasado "embotellamiento" de Puerto Arturo, se ha dicho aquí, no sin gracia, que "el oso tarda en incomodarse, pero cuando se pone bravo, es terrible." A los rusos se les sorprendió en los primeros momentos; ahora ya está en movimiento su enorme masa. Y, aunque se ha de contar con algunos éxitos japoneses, no serán, de seguro, tan cómodos y recreativos como los de los americanos el año 98.

X. Y. Z.

RUSIA Y EL JAPON

EL JAPON DEPIENDE LA DOCTRINA DE MONROE

El Herald, en su edición europea, publica el siguiente despacho de su corresponsal en Berlín:

"He sostenido una interesante y larga conversación con el embajador de una gran potencia, diplomático cuya opinión sobre el actual conflicto ruso-japonés es de los más autorizados. En contestación a mis preguntas sobre el plan de campaña me dijo:

—Como es natural, no puedo decir nada respecto de los planes de los beligerantes, pero creo que los japoneses no perderán el tiempo, pues el tiempo significa todo para ellos. Probablemente, después de aniquilar la escuadra rusa y de tomar a Seoul, avanzarán hacia la Manchuria.

—¿Creo usted, le pregunté, que será una sorpresa dolorosa para ellos cuando conozcan la gran potencia de Rusia y que la expedición termine con una repetición en Corea de los desastres de 1812?

—No, contestó su Excelencia; Rusia no desprecia a su enemigo, pues está mejor preparado para la guerra que ella. Piensa cuánto le costará cada granada que se dispare en transportes, etc. Como ya he dicho, Rusia no quería la guerra, mientras que los japoneses "estaban locos por pelear."

Esta guerra tiene que venir, tarde ó temprano, si no con Rusia, con Inglaterra ó con los Estados Unidos.

"El proceder del Japón al no aguardar por la contestación de Rusia, bajo la excusa de que se sentía insultada por la demora en enviársela, fue debido al hecho de que no quería la paz.

—Esta es su respuesta al tratado de Shimonoseki; el primer paso hacia el establecimiento en el Extremo Oriente de la doctrina de Monroe. Porque hemos de mirar hacia adelante, y veremos a China entrando en acción, no como una chusma indisciplinada, sino tan bien educada como las mejores tropas japonesas, y Rusia será la víctima propiciatoria de Europa.

—¿Creo usted que el tratado anglo-japonés causará la guerra?

—Es mi firme convicción, contestó el Embajador;—cuanta, por lo menos,

con el apoyo moral de Inglaterra y de los Estados Unidos. La actitud de esta última potencia es un problema. La opinión pública puede que simpatice con Rusia; pero el Gobierno es contrario. Mr. Hay es un notorio rusófilo, y será con él, y no con Mr. Roosevelt, con quien Rusia tendrá que entenderse.

No veo por qué los Estados Unidos favorezcan al Japón, desde el momento en que el plan del Mikado es quitar el comercio de manos de Inglaterra y los Estados Unidos en el Extremo Oriente. Alemania es amiga de Rusia; pero permanece estrictamente neutral. Sus intereses comerciales son muy numerosos y sus intereses territoriales demasiado pequeños, y simplemente se ocupa en mantener su puesto en Europa.

—Pero, indiqué, la prensa clama por un Weltpolitik.

—Puede clamar todo lo que quiera, contestó su Excelencia;—sólo hay un hombre en Alemania que sabe lo que significa Weltpolitik, y ese es el Emperador.

Esta guerra, en gran parte, ha sido ocasionada por la prensa. Europa no reconoce que Rusia haya progresado. Al propio tiempo, tengo que admitir que la terminación del ferrocarril Transiberiano ha tenido mucho que ver en ello. Creo que su terminación ha sido muy prematura.

A BORDO DEL "CESAREVITCH"

M. Paul Giffard, corresponsal del Matin de París en la Manchuria, que hizo el viaje de Moscú a Puerto Arturo por el ferrocarril Transiberiano—cuya relación, hasta la llegada a Irskustk, publicó el DIAHO hace pocos días—telegrafía a su periódico desde Kharbin los interesantes pormenores que a continuación transcribimos, relativos a la sorpresa de los acorazados rusos por los torpederos japoneses, en la noche del 8 al 9 de Febrero, antes de la declaración de guerra:

Karbin, 17 de Febrero.—Acaba de llegar de Puerto Arturo con tres obreros mecánicos de los astilleros del Seyne, nuestros compatriotas Gonillón, Mige y Lebre, los cuales estuvieron trabajando a bordo del Cesarevitch durante toda la noche en que dieron el primer ataque los japoneses.

He aquí la relación que me han hecho, la que tiene el sabor de las cosas verdaderas:

"Acabábamos tranquilamente nuestra tarea, deseosos de regresar a la patria, cuando sordamente recibimos el disparo de los torpedos. Fue aquello una tremenda sacudida. Inmediatamente el buque se inclinó a babor. De este lado fué lesionado el buque. El torpedero vino a herirlo por detrás, en el costado de babor. Felizmente los tabiques de los departamentos estancos resistieron perfectamente, y por ello los oficiales rusos elogiaron grandemente la construcción naval francesa.

En cambio los franceses pueden hacer el elogio de los oficiales rusos. Nadie se atolondró.

Conducido el buque al puerto, el comandante dijo que solo el timón había sido inutilizado; las hélices continuaban funcionando bien.

Los torpedos han sido disparados a una distancia de cincuenta metros. Los japoneses dieron pruebas de una audacia inconcebible. A bordo todo el mundo tomó los barcos japoneses por torpederos rusos."

Es falso de toda falsedad el rumor que se ha propagado de que en el momento del ataque la mayor parte de los oficiales rusos estuviesen en tierra en el teatro. Todos se hallaban en su puesto, pues la escuadra debía llevar anclas al día siguiente por la mañana con rumbo desconocido.

Después del suceso, se ha recordado haber visto la víspera un buque mercante—que se sospecha fuese japonés—que vino a medio día a dar una vuelta insólita por la rada, arbolando el pabellón de la Gran Bretaña.

DON JAIME Y SU HERMANA

VAN A LA GUERRA

Dicen de Roma que don Jaime de Borbón, hijo de don Carlos, ha declarado en una entrevista que está dispuesto a ofrecer su espada y dar su vida por Rusia. Entre otras cosas, añadió lo que sigue:

"Rusia tiene que vencer en el Extremo Oriente, porque la raza blanca tiene que mantener su moral y su preponderancia material sobre la raza amarilla. El Czar hizo todo lo que pudo para impedir la guerra y está profundamente afectado con este conflicto, que nadie en Rusia esperaba."

Al hablar de la situación militar, dice don Jaime que los soldados rusos son fuertes y capaces de gran resistencia, y tan bien disciplinados, que aun después de una derrota conservan la fé en sus oficiales. A los soldados japoneses los caracteriza como ágiles, pequeños, sin fuerzas de resistencia, nerviosos ó impacientes por atacar ciegos al enemigo; y agrega que con facilidad arrojan a un lado la disciplina.

"Los países anglo-sajones impulsaron al Japón a esta guerra,—añade don Jaime,—y esto es algo que Rusia no olvidará nunca."

Don Jaime debió salir el jueves 3 del actual para San Petersburgo, é inmediatamente marchará a la Manchuria acompañando al general Kouropatkin.

La princesa Alicia, hermana de Don Jaime, que hace poco se separó de su esposo el Príncipe de Schoembourg-Waldemburg, se encontrará también en Roma. Pronto saldrá para el Extremo Oriente como enfermera de la Cruz Roja Rusa.

Al hablar de sus nuevos deberes ha dicho lo siguiente:

"Después de mis últimas miserias, no puedo encontrar otro alivio que en auxiliar a aquellos que pelean y sufren por el honor de la madre patria."

PUERTO ARTURO

Los periódicos de San Petersburgo han publicado el siguiente despacho, con fecha 28 de Febrero, del general Pflug, jefe del Estado Mayor del virrey Alexieff:

"La noche del 27 de Febrero ha transcurrido tranquila en Puerto Arturo. La escuadra enemiga se halla en las cercanías.

Tiéndose noticias de los movimientos de las tropas chinas al Oeste del río Liao. Diez mil chinos, a las órdenes del general Ma, halláanse en camino de Toung Tcheou a Tcheou Yan.

Ha sido reforzada la guardia militar del ferrocarril de Sin Min Ton. De 40 a 50 soldados chinos han sido colocados en cada estación.

Nuestra caballería ha entrado en Corea. La población coreana demuestra serenos propicia."

LOS RUSOS EN COREA

Según los informes de los residentes chinos en las cercanías del río Yalí, contenidos en un telegrama de Liao Yang, fecha 28 de Febrero, una vanguardia rusa penetró en Corea hasta una distancia de 200 verstas del lado allá del río, encontrando un destacamento japonés, al que dispersó.

Los japoneses abandonaron, en su fuga, sus caballos, de los que se apoderaron los cosacos.

El general Linevitch envió la caballería y un destacamento de infantería en persecución de los japoneses.

Las tropas ocuparán el norte de Corea.

TEATRO ALHAMBRA COMPANIA DE ZARZUELA Función todas las noches HOY A LAS OCHO: EL DOMINGO DE LA VIEJA. A las diez: LA DESTRUCCION DE POMPEYA. A las nueve: SE LA PARTIERON A AMMELO. HOY, después de la segunda tanda funcionará el Bioskopio.

VIERNES 4 DE MARZO DE 1904. GRAN REBAJA DE PRECIOS! PALCO \$3.—LUNETAS \$1.—TERTULIA 30 CTS. FILIPPO. ESTRENO: LA INCLUSERA. LA CORRIA DE TOROS.

TEATRO DE ALBISU GRAN COMPANIA DE ZARZUELA Función corrida 337ª FUNCION DE LA TEMPORADA

PRECIO POR FUNCION. Grilles 1º, 2º 3er piso sin entrads. \$5-00 Palcos 1º y 2º piso sin entrads. \$0-30 Luneta con entrads. \$0-10 Butaca con idem. \$0-10 Asiento de tertulia sin entrads. \$0-20 Idem de paraiso sin idem. \$0-15 Entrada general. \$0-60 Entrada a tertulia ó paraiso. \$0-30 El domingo, día 6 de MARZO, gran MATINEE dedicado a los NIÑOS.

Gran Academia Comercial. De Idioms, Taquigrafía, Mecanografía y Telegrafía. DIRECTOR: LUIS B. CORRALES. SAN IGNACIO 49. En solo cuatro meses se pueden adquirir en esta Academia, los conocimientos de la Aritmética Mercantil y Teneduría de Libros. Clases de 8 de la mañana a 9½ de la noche. 1524 263-3 Fb

Papel de inodoro en rollos y en paquetes, a 90 cts. la docena. Obispo 88, librería. 2515 4-4 UNA PREGUNTA ¿APRECIA V. SU VISTA? ¡Oh! muchísimo. Pues compre PIEDRAS DEL BRASIL en elegantes armaduras. Lentes, Espejuelos de oro, aluminio, níquel y unas enchapadas garantizadas por 15 años CON PIEDRAS DE 1! --- A LUIS --- LA CASA DE CONFIANZA El Almendares, OBISPO 54 c. 366 alt. 26-10 F

TARJETAS DE BOUTIZO. El surtido más completo y elegante que se ha visto hasta el día, a precios muy reducidos. Papel moda para Señoras y Señoritas, timbrado en relieve con caprichosos monogramas. OBISPO 35. Rambla y Bouza, TELEFONO 675. C-475 alt. 1M

GABRIEL RAMENTOL. C-512 1º Mz. Muy finos, blancos y pardos, se venden en GALLIANO 99, altos, entrada por San José. 125-331

JARABES DE FRUTAS Para hacer deliciosos refrescos al medio día en casa y para endulzar la leche de los niños. De Nectar, Fresa, Vainilla, Naranja, Limón, Chocolate, Zarzaparrilla, Piña, Guanábana y Tamarindo. A cuarenta centavos plata la botella; el de Nectar a cincuenta centavos. Salón Crusellas, Obispo 107 Casa de moda para los refrescos de soda y mantecados. Hay siempre un mantecado de crema de fresa como no lo hay en ninguna parte. c. 493 1 M

LA COMPETIDORA GADITANA GRAN FABRICA DE TABACOS, CIGARROS Y PAQUETES DE PICADURA DE LA Vda. de Manuel Camacho é Hijo SANTA CLARA 7.—HABANA Ca. 870 28 d 14 4-1615

ADVERTENCIA AL COMERCIO Con motivo de una reciente estafa cometida en esta plaza, con una letra falsa, que llevaba la firma supuesta de los Sres. Capetany Garray, dichos señores ruegan al público, para evitar que se repitan hechos análogos, abusando de su respetable firma, que no efectúe pago de letra alguna, en lo que a su razón social concierne, sin identificar antes a la persona que la lleva. 2585 114-3m5

GATICOS DE ANGBRA. Muy finos, blancos y pardos, se venden en GALLIANO 99, altos, entrada por San José. 125-331 Dr. Palacio Cirujía en general.—Vías Urinarias.—Enfermedades de Señoras.—Consultas de 11 a 2. La. gunas 68. Teléfono 1842. C-411 10 F

Habaneras

NOTAS
Bodas!
No pude asistir, contrariando así un deseo y un propósito, á la boda celebra da antenoche en el templo de San Felipe.

Estaba el teatro precioso.
Javier Acevedo, que después de cinco años de ausencia de la Habana, asistía anoche á la representación, me hablaba encantado del aspecto que ofrecía la sala del Nacional.

Fashion.
De gran novedad, para las damas, son tres artículos que acaban de recibirse en la elegante abaniquería de Obispo 119, la que lleva el nombre de Carranza enlazado al de La Especial y La Complaciente.

Comidilla
Digamos siempre todo lo que debe decirse de la verdad electoral, de modo que no ofenda los oídos castos de los que creen que existe la verdad en las elecciones.

FIESTA ALEGRE...
EN
JAI-ALAI
A la hora de dar comienzo la vasca fiesta, el frontón presentaba animadísimo aspecto.

Las fatiguillas...
...de un peso duro!!

Base-Ball
EL "HABANA" TRIUNFANTE
Ayer volvió á jugar el Habana con el San Francisco, y para no perder la costumbre, le volvió á colgar el collar...

desaparecen de la tierra seres que parecían destinados á la felicidad.

amigote Machín. Cuando se juega á la pelota metiendo el cuerpo con toda ley los partidos resultan siempre superiores.

El segundo fué á treinta. A reñirlo salieron á la cancha el incansable Petit y Trecet, blancos contra Macalita y Urbietta, azules.

Comidilla
Digamos siempre todo lo que debe decirse de la verdad electoral, de modo que no ofenda los oídos castos de los que creen que existe la verdad en las elecciones.

FIESTA ALEGRE...
EN
JAI-ALAI
A la hora de dar comienzo la vasca fiesta, el frontón presentaba animadísimo aspecto.

Las fatiguillas...
...de un peso duro!!

Base-Ball
EL "HABANA" TRIUNFANTE
Ayer volvió á jugar el Habana con el San Francisco, y para no perder la costumbre, le volvió á colgar el collar...

El doctor don Eduardo C. Poey, vecino de la "Quinta Lourdes", se presentó ayer á la policía de la 9ª Estación, manifestando que una cuadrilla de trabajadores que están rebajando la calle G, entre 13 y 15, hacen uso de barrenos para llevar á cabo dicho trabajo, y que ayer, al hacer explosión varios de los barrenos, cayeron en el techo de su casa y el portal, gran número de piedras, con peligro para sus familiares.

El vigilante de policía 743, Alfredo Ferrato Vidal, vecino de Lagunas número 105, fué asistido ayer por el doctor Hevia de una herida, en la región palmar de la mano izquierda, con orificio de salida por la región dorzal, con fractura del tercio metacarpiano, de pronóstico grave.

El menor pardo Pedro Zayas, vecino de Campanario número 123, sufrió ayer quemaduras graves al inflamarse el alcohol de un reverbero que estaba próximo á él.

En la casa Fomento número 12, Jesús del Monte, fueron detenidos varios individuos que estaban jugando al prohibido.

Estadío del Championship de 1904
CLUBS: Habana, San Francisco, Almendares, Ganados, Perdidos.

CRONICA DE POLICIA
NOTICIAS VARIAS
En la Estación de Policía de Regla fué presentado por el escribiente Sr. Villate, el menor blanco Felipe Muñoz (d) "El Bamberito", á quien detuvo en la barbería "La Granja", por acusarlo el vigilante 46 de ser el que le lesionado el día 8 del mes pasado, arrojándole una piedra.

Don Antonio Montalván Riera, de 34 años y vecino de Estrella 24, trabajando en una sierra circular en la casa Aguilá 371, se causó dos heridas menos graves en los dedos anular y medio de la mano derecha.

El doctor don Eduardo C. Poey, vecino de la "Quinta Lourdes", se presentó ayer á la policía de la 9ª Estación, manifestando que una cuadrilla de trabajadores que están rebajando la calle G, entre 13 y 15, hacen uso de barrenos para llevar á cabo dicho trabajo, y que ayer, al hacer explosión varios de los barrenos, cayeron en el techo de su casa y el portal, gran número de piedras, con peligro para sus familiares.

El vigilante de policía 743, Alfredo Ferrato Vidal, vecino de Lagunas número 105, fué asistido ayer por el doctor Hevia de una herida, en la región palmar de la mano izquierda, con orificio de salida por la región dorzal, con fractura del tercio metacarpiano, de pronóstico grave.

El menor pardo Pedro Zayas, vecino de Campanario número 123, sufrió ayer quemaduras graves al inflamarse el alcohol de un reverbero que estaba próximo á él.

En la casa Fomento número 12, Jesús del Monte, fueron detenidos varios individuos que estaban jugando al prohibido.

Estadío del Championship de 1904
CLUBS: Habana, San Francisco, Almendares, Ganados, Perdidos.

CRONICA DE POLICIA
NOTICIAS VARIAS
En la Estación de Policía de Regla fué presentado por el escribiente Sr. Villate, el menor blanco Felipe Muñoz (d) "El Bamberito", á quien detuvo en la barbería "La Granja", por acusarlo el vigilante 46 de ser el que le lesionado el día 8 del mes pasado, arrojándole una piedra.

Don Antonio Montalván Riera, de 34 años y vecino de Estrella 24, trabajando en una sierra circular en la casa Aguilá 371, se causó dos heridas menos graves en los dedos anular y medio de la mano derecha.

El doctor don Eduardo C. Poey, vecino de la "Quinta Lourdes", se presentó ayer á la policía de la 9ª Estación, manifestando que una cuadrilla de trabajadores que están rebajando la calle G, entre 13 y 15, hacen uso de barrenos para llevar á cabo dicho trabajo, y que ayer, al hacer explosión varios de los barrenos, cayeron en el techo de su casa y el portal, gran número de piedras, con peligro para sus familiares.

El vigilante de policía 743, Alfredo Ferrato Vidal, vecino de Lagunas número 105, fué asistido ayer por el doctor Hevia de una herida, en la región palmar de la mano izquierda, con orificio de salida por la región dorzal, con fractura del tercio metacarpiano, de pronóstico grave.

El menor pardo Pedro Zayas, vecino de Campanario número 123, sufrió ayer quemaduras graves al inflamarse el alcohol de un reverbero que estaba próximo á él.

En la casa Fomento número 12, Jesús del Monte, fueron detenidos varios individuos que estaban jugando al prohibido.

Estadío del Championship de 1904
CLUBS: Habana, San Francisco, Almendares, Ganados, Perdidos.

CRONICA DE POLICIA
NOTICIAS VARIAS
En la Estación de Policía de Regla fué presentado por el escribiente Sr. Villate, el menor blanco Felipe Muñoz (d) "El Bamberito", á quien detuvo en la barbería "La Granja", por acusarlo el vigilante 46 de ser el que le lesionado el día 8 del mes pasado, arrojándole una piedra.

Don Antonio Montalván Riera, de 34 años y vecino de Estrella 24, trabajando en una sierra circular en la casa Aguilá 371, se causó dos heridas menos graves en los dedos anular y medio de la mano derecha.

La extrordinaria venta, que tanto en la Habana como fuera de ella, ha logrado el Agua de Burleda es la mejor recomendación que de ese producto se puede hacer.

La destrucción de Pompeya.
Anoche estaba el popular coliseo de la calle de Consulado concurridísimo.

El menor pardo Pedro Zayas, vecino de Campanario número 123, sufrió ayer quemaduras graves al inflamarse el alcohol de un reverbero que estaba próximo á él.

En la casa Fomento número 12, Jesús del Monte, fueron detenidos varios individuos que estaban jugando al prohibido.

Estadío del Championship de 1904
CLUBS: Habana, San Francisco, Almendares, Ganados, Perdidos.

CRONICA DE POLICIA
NOTICIAS VARIAS
En la Estación de Policía de Regla fué presentado por el escribiente Sr. Villate, el menor blanco Felipe Muñoz (d) "El Bamberito", á quien detuvo en la barbería "La Granja", por acusarlo el vigilante 46 de ser el que le lesionado el día 8 del mes pasado, arrojándole una piedra.

Don Antonio Montalván Riera, de 34 años y vecino de Estrella 24, trabajando en una sierra circular en la casa Aguilá 371, se causó dos heridas menos graves en los dedos anular y medio de la mano derecha.

GACETILLA

LOS TEATROS.—En el Nacional no hay función esta noche.
Mañana se cantará la grandiosa ópera Faustó por la eminente diva señora Tetrázzini.

Espectáculos

GRAN TEATRO NACIONAL.—No hay función.—Mañana, sábado, Faustó.—El domingo, gran baile de máscaras.
TEATRO PAYRET.—Gran Compañía de Variedades.—Función diaria y mañana los domingos y días festivos.—A las ocho.

ANUNCIOS

Barberos
Se solicitan dos buenos oficiales, O'Reilly y San Ignacio.
EL CORREO DE PARIS
GRAN TALLER DE TINTORERIA
con todos los adelantos de esta industria, se tiñe y limpia toda clase de ropa, tanto de Señoras como de caballeros, dejándolas como nuevas, se pasa el hierro á recoger los encargos avisando al Teléfono 830, y esta casa cuenta con dos sucursales para comodidad del pueblo, Bernaza 22, La Franca, y Egido 13, La Palma, los precios arreglados á la situación.

SE REALIZA

una gran cantidad de ENCAJES y entredoses de GUPPERE, galones de Seda, de Canutillo, Lentejuelas y trenza de Seda para CORSE.
Flores, Penachos, Sprits y Hebillas para Sombreros.
O'Reilly 83
SERPENTINAS.
SE FABRICAN POR
CASTRO, FERNANDEZ Y COMP.
y se venden
en su depósito MURALLA 23, esquina á Cuba.